



О ходе расследования уголовного дела о разбойном нападении на квартиру в Промышленном районе города Ставрополя

Сегодня, 18 марта 2010 года, в реанимационном отделении больницы скончалась еще одна 21-летняя девушка, пострадавшая от разбойного нападения, совершенного неизвестными. В связи с этим будут внесены соответствующие изменения в квалификацию содеянного.

Как сообщалось ранее, 17 марта 2010 года в одной из квартир многоэтажного дома было обнаружено тело 21-летней девушки с повреждениями в области головы. Там же находились в бессознательном состоянии с открытыми черепно-мозговыми травмами 54-летняя женщина и еще одна 21-летняя девушка.

Первоначальными следственными действиями установлено, что 16 марта 2010 года примерно в 22 часа неизвестный, проникнув в квартиру, напал на хозяйку и проживавших с ней студенток Северокавказского государственного технического университета, нанеся каждой несколько ударов утюгом по голове. После этого злоумышленник, похитив, имеющиеся в квартире ювелирные украшения, скрылся. От полученных телесных повреждений одна из потерпевших скончалась на месте, двое других доставлены в реанимационное отделение больницы.

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

В настоящее время следственно-оперативным путем устанавливается лицо, причастное к совершению вышеуказанных преступлений, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на фиксацию следов преступления и получение доказательств.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640553>